2025.10.31

星期五 スピ年九月十一 今日8版 第8920期



A·P·G

安徽出版集团 主管主办

国内统一刊号 CN34-0062 **邮发代号25-5**0

全国数字出版转型示范单位

习近平同美国总统特朗普 在釜山举行会晤

新华社韩国釜山10月30日电(记者李忠发 和薇薇) 当地时间10月30日,国家主席习近平在 釜山同美国总统特朗普举行会晤。

习近平指出,中美关系在我们共同引领下,保持 总体稳定。两国做伙伴、做朋友,这是历史的启示,也 是现实的需要。两国国情不同,难免有一些分歧,作 为世界前两大经济体,时而也会有摩擦,这很正常。 面对风浪和挑战,两国元首作为掌舵人,应当把握好 方向、驾驭住大局,让中美关系这艘大船平稳前行。 我愿继续同特朗普总统一道,为中美关系打下一个稳 固的基础,也为两国各自发展营造良好的环境。

习近平强调,中国经济发展势头不错,今年前三季 度增长率达5.2%,对全球的货物贸易进出口增长4%, 这是克服内外困难实现的,来之不易。中国经济是一 片大海,规模、韧性、潜力都比较大,我们有信心也有能 力应对各种风险挑战。中共二十届四中全会审议通过 了未来5年的国民经济和社会发展规划建议。70多年 来,我们坚持一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,从来 没有想挑战谁、取代谁,而是集中精力办好自己的事, 做更好的自己,同世界各国分享发展机遇。这是中国 成功的重要密码。中国将进一步全面深化改革、扩大 对外开放,着力推动经济实现质的有效提升和量的合 理增长,推进人的全面发展和全体人民共同富裕,相信 这也将为中美合作开辟更广阔空间。

习近平指出,两国经贸团队就重要经贸问题深入 交换意见,形成了解决问题的共识。双方团队要尽快 细化和敲定后续工作,将共识维护好、落实好,以实实 在在的成果,给中美两国和世界经济吃下一颗"定心 丸"。中美经贸关系近期经历曲折,也给双方带来一 些启示。经贸应该继续成为中美关系的压舱石和推 进器,而不是绊脚石和冲突点。双方应该算大账,多 看合作带来的长远利益,而不应陷入相互报复的恶性 循环。双方团队可以继续本着平等、尊重、互惠的原 则谈下去,不断压缩问题清单,拉长合作清单。

习近平强调,对话比对抗好。中美之间各渠道 各层级应该保持沟通,增进了解。两国在打击非法 移民和电信诈骗、反洗钱、人工智能、应对传染疾病 等领域合作前景良好,对口部门应该加强对话交流,



当地时间10月30日,国家主席习近平在釜山同美国总统特朗普举行会晤。新华社记者 黄敬文 摄

开展互利合作。中美在地区和国际舞台也应该良性 互动。当今世界还有很多难题,中国和美国可以共 同展现大国担当,携手多办一些有利于两国和世界 的大事、实事、好事。明年,中国将担任亚太经合组 织东道主,美国将主办二十国集团峰会。双方可以 相互支持,争取两场峰会都取得积极成果,为促进世 界经济增长、完善全球经济治理作出贡献。

特朗普表示,很荣幸同习近平主席会面。中国是 伟大国家,习主席是受人尊敬的伟大领导人,也是我 多年的好朋友,我们相处非常愉快。美中关系一直很

好,将来会更好,希望中国和美国的未来都更加美 好。中国是美国最大的伙伴,两国携手可以在世界上 做成很多大事,未来美中合作会取得更大成就。中国 将举办2026年亚太经合组织领导人非正式会议,美 国将举办二十国集团峰会,乐见双方取得成功。

两国元首同意加强双方在经贸、能源等领域合 作,促进人文交流。

两国元首同意保持经常性交往。特朗普期待明 年早些时候访华,邀请习近平主席访问美国。

蔡奇、王毅、何立峰等参加会见。

今日出征!神舟二十一号航天员乘组确定

神舟二十一号载人飞行任务新闻发布 会10月30日上午在酒泉卫星发射中心召 开。发言人介绍,经任务总指挥部研究决 定,瞄准北京时间10月31日23时44分发射 神舟二十一号载人飞船。

据中国载人航天工程办公室消息,经空 间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部研 究决定,执行神舟二十一号载人飞行任务的 航天员乘组由张陆、武飞、张洪章3名航天员 组成,张陆担任指令长。3名航天员分别为

航天驾驶员、飞行工程师和载荷专家,涵盖 了我国现役3种航天员类型。航天员张陆执 行过神舟十五号载人飞行任务,武飞和张洪 章均来自于我国第三批航天员,是首次执行 据央视新闻 飞行任务。

安徽拟规范婴幼儿 托育服务设施建设 02:政务资讯

我省基本医保参保率 稳定在95%以上 04.综合新闻